



Република Србија
ВИШИ СУД У КРУШЕВЦУ

I Су- 2 – 7/21

16.09.2021.

К р у ш е в а ц

На основу члана 34. став 1. Закона о изменама и допунама Закона о уређењу судова (“Службени гласник РС” бр.116/08, 104/09, 101/10, 31/11, 78/11, 101/11, 101/13 и 40/15) и члана 45., 46., 47. и 48. Судског пословника (“Службени гласник РС” бр. 110/09, 70/11, 19/12, 89/13, 96/13, 104/15, 113/15 и 39/16, у вези са чланом 23. Закона о судијама (“Службени гласник РС” бр.116/08, 58/09, 104/09, 101/10, 8/12, 121/12, 124/12, 101/13, 32/14, 111/14, 117/14, 40/15 и 63/15) и у вези са одредбом члана 16. став 4. Закона о заштити права на суђење у разумном року, по прибављеном мишљењу на седници свих судија одржаној дана 08.09.2021. године, председник Вишег суда у Крушевцу, судија Катарина Бошковић донела је и на седници свих судија 17.09.2021. године саопштила

**ИЗМЕНУ ГОДИШЊЕГ РАСПОРЕДА ПОСЛОВА
ВИШЕГ СУДА У КРУШЕВЦУ
ЗА 2021.ГОДИНУ**

Измењен годишњи распоред послова у Вишем суду у Крушевцу за 2021.годину I Су-2-24/20 од 12.01.2021.године мења се на следећи начин:

III-СУДСКА ОДЕЉЕЊА

1. Кривично одељење

а. Првостепена кривична већа

Став 3. мења се тако да гласи:

Распоређивање “К” предмета у кривичној материји вршиће се на начин да се ново примљени предмети распоређују према астрономском рачунању времена пријема, методом случајног одређивања судије у складу са Годишњим распоредом постова, с тим што ће се обезбедити **равномерна** оптерећеност судија које поступају као предсеници првостепених кривичних већа.

д. Судија за претходни поступак

Став 1. мења се тако да гласи:

Предметима “КПП Пов” задуживаће се председница суда, а предметима “КПП”, “КППр”, “КПП Пов1”, задуживаће се судија Сузана Цакић. Ван радног времена ради предузимања радњи у оквиру својих овлашћења које не трпе одлагање, у **приправности** ће бити председница суда или судије по распореду дежурства који ће се доносити за сваки месец посебно.

ж. Судија за извршење кривичних санкција и веће за посутпање по жалбама на решења судије за извршење кривичних санкција.

Као судија за извршење кривичних санкција поступа ће судија Драгана Максимовић, коју ће у одсуству замењивати судија Биљана Тошковић Сурла. Судија Драгана Максимовић задуживаће се предметима “СИК” и у складу са одредбом члана 222. ЗКП обилазиће притворенике у Окружном затвору у Крушевцу. О томе ће водити посебну евиденцију и запажања у писменој форми достављаће судској управи после сваког обиласка притворених и осуђених лица.

Председник већа у “Кв Сик” предметима је судија Драган Здравковић, кога ће у одсуству замењивати судија Драгана Токић, а као чланови већа поступаће судије Ружица Бићанин и Мирјана Лазих Раичевић, а у случају њихове спречености судије из грађанског одељења.

2. Грађанско одељење**в. Другостепена парнична већа**

1 другостепено парнично веће сачињавају: судија Радослав Марковић, председник већа, судија Ружица Бићанин, први члан већа, судија Мирјана Лазих Раичевић, други члан већа, судија Драган Здравковић, трећи члан већа и судија Драгана Максимовић четврти члан већа. Председника већа у одсутности замењиваће први члан већа, а и у одсутности првог члана већа, замењиваће га други члан већа. У одсутности чланова већа, замењиваће их судије из другог грађанског већа или кривичног одељења. Седнице већа одржаваће се сваког уторка .

2 другостепено парнично веће сачињавају: судија Небојша Бекрић, председник већа, судија Драгана Токић, први члан већа, судија Сузана Цакић, други члан већа и судија Биљана Тошковић Сурла, трећи члан већа. Председника већа у одсутности замењиваће први члан већа, а у одсутности првог члана већа замењиваће га други члан већа. У одсутности чланова већа, замењиваће их судије из другог грађанског већа или кривичног одељења. Седнице већа одржаваће се сваког четвртка.

Све судије равномерно ће се задуживати “Гж” предметима који се односе

на утврђивање ништавости уговора (када су у питању трошкови обраде кредита по закљученим уговорима са банком), с тим што ће се само судије: Драган Здравковић, Сузана Цакић, Биљана Тошковић Сурла и Драгана Максимовић задуживати равномерно тим предметима док не буду задужене са по 200 предмета, а након тога ће се све судије равномерно задуживати тим предметима, а судије Радослав Марковић, Небојша Бекрић, Ружица Бићанин, Драгана Токић и Мирјана Лазич Раичевић и даље ће се задуживати предметима “Гж1”, “Гж2” и “ГжЈБ”.

3. Одељење за поступање по захтевима за заштиту права на суђење у разумном року

Став 1. мења се тако да гласи:

Председник одељења је председница суда Катарина Бошковић, а у случају њене спречености да поступа по предметима замењиваће је судија Ружица Бићанин када су у питању грађански предмети, а **судија Биљана Тошковић Сурла** када су у питању кривични предмети.

Став 2. мења се тако да гласи:

Поступак и одлучивање по приговорима странака ради убрзања поступка водиће председница суда Катарина Бошковић, а поред ње за поступање и одлучивање по приговорима по предметима “Р4 п” и “Р4 р” одређује се судија Ружица Бићанин, а о приговорима по предметима “Р4 к” одређује се судија Биљана Тошковић Сурла, осим уколико не поступају по предметима у којима се тражи убрзање поступка када ће по приговорима за убрзање поступка поступати председник суда или судија кога одреди председник суда.

IV СУДИЈСКИ ПОМОЋНИЦИ И ПРИПРАВНИЦИ

Став 2. мења се тако да гласи:

1. Судијски помоћник Невена Радуловић помагаће у раду свим судијама у грађанском већу где је председник већа судија Небојша Бекрић.

3. Судијски помоћник Душан Радовановић помагаће у раду свим судијама у грађанском већу где је председник већа судија Небојша Бекрић.

4. Судијски помоћник Маја Милићевић, помагаће у раду свим судијама у грађанском већу где је председник већа судија Небојша Бекрић.

5. Судијски помоћник Марија Јовановић, помагаће у раду свим судијама у грађанском већу где је председник већа судија Радослав Марковић.

6. Судијски помоћник Светлана Сојкић, помагаће у раду свим судијама у грађанском већу где је председник већа судија Радослав Марковић.

V ОДЕЉЕЊЕ СУДСКЕ ПРАКСЕ

Став 4. мења се тако да гласи:

Стручно - техничке послове евиденције судске праксе обављаће судијски помоћник Душан Радовановић.

VI СУДСКА ПИСАРНИЦА И ДРУГЕ СЛУЖБЕ

5. Правосудна стража

Став 1. мења се тако да гласи:

Руководилац правосудне страже и противпожарне заштите је Горан Исаиловић, а у његовом одсуству замеђиваће га стражар кога он одреди. Послове правосудне страже осим руководиоца, обављаће намештеници: Микица Јаковљевић, Братислав Томашевић, Слађан Савић, Небојша Павић, Александар Момировић и Светлана Павловић.

У осталом делу Измењен годишњи распоред послова за 2021. годину I Су – 2-24/20 од 12.01.2021. године, остаје неизмењен.

Након саопштавања Измене годишњег распореда послова за 2021.годину на седници судија одржаној 17.09.2021. године, присутне судије су сагласне да **Измена годишњег распореда послова за 2021.годину почне да се примењује одмах, те да исту није потребно истицати на Огласну таблу суда, с тим што Измењен годишњи распоред послова за 2021. годину I Су – 2-24/20 од 12.01.2021. године остаје неизмењен.**



ПРЕДСЕДНИК СУДА

КАТАРИНА БОШКОВИЋ

ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Судија Ружица Бићанин има право да на ову Измену годишњег распореда послова за 2021. годину, у делу који се односи на њу, у року од 3 дана од дана пријема, стави приговор председници Апелационог суда у Крагујевцу, а преко председнице Вишег суда у Крушевцу.